

**SEANCA E KUVENDIT E
MBAJTUR MË 13.6. 2002**

Seancën e kryeson Fatmir Sejdiu, nënkryetar i Kuvendit.

Më lejoni që të hap punimet e seancës së tetë të Kuvendit të Kosovës. Siç jeni njoftuar edhe me ftesën në seancën e sotshme propozohet rendi i ditës, i cili është bashkangjitur poashtu ftesës në një debat mbi rregulloren e krijimit të Agjencionit të Mirëbesimit të Kosovës. Nën dy, emrimi i anëtarëve të rinj të komisioneve të Kuvendit. Nën tre, të ndryshme.

A pajtoheni me këtë rend pune që të vazhdojmë. Kush është për. Ju falënderit. Konstatoj se Kuvendi miratoi rendin e ditës dhe mund të vazhdojmë me punë. Para se të çasemi pajtimit të pikave themlore të rendit të ditës më lejoni dy informacione të shkurtëra t'juja prezentoj. E para se një grup i deputetëve të Kuvendit të Kosovës të udhëhequr nga kryetari i Kuvendit të Kosovës akademik Nexhat Daci gjendet në një vizitë pune, ta quajmë Shteteve të Bashkuara dhe Qeverisë Amerikane dhe për disa ditë nuk do të jetë këtu, por ne do të vazhdojmë punën. Çështja e dytë, siç jeni informuar nga mjetet e informacionit dhe nga ajo që ne kemi pritur me kohë, Qeveria e Kosovës është kompletuar edhe me ministrin e një sektori shumë të rëndësishëm të sektorit të bujqësisë, të sektorit të pylltarisë dhe të zhvillimit rural dhe ky është zotëriu nga kualicioni, "Kthimi" z. Goran Bogdanoviq. Lidhur me pikën e parë të rendit të ditës një debat për rregulloren e Agjencionit të Mirëbesimit në Kosovë besoj se deputetët kanë materialet, përkatësit draftrregulloren mbi themelimin e këtij agjensioni para vehtes, të njejtën kohë tju informoj se dia nga komisionet e Kuvendit, përkatësisht komisioni i buxhetit ka pasur një shqyrtim brenda komisionit rreth këtij drafti dhe sigurisht ka qëndrimet e veta. Poashtu Qeveria e Kosovës ka trajtuar këtë problematikë dhe ka shiqimet e veta rreth kësaj sikur që ashtu keni përcjell, kujtoj se disa nga institucionet e rëndësishme të Kosovës, si Oda Ekonomike e Kosovës, Instituti i Investit, Sindikatat e Bashkuara të Kosovës, edhe ndonjë asociacion tjetër kanë bërë shqyrtimet vetanake lidhur me te, para se të jap fjalën, do të lusja kryetarin e Qeverisë së Kosovës z. Bajram

Rexhepi që të qes para jush shiqimet e Qeverisë lidhur me këtë dokument që ne bashkarisht do ti bashkangjesim edhe qëndrimet tona duke pasur parasysh edhe debatin e sotshëm dhe do tua dërgojmë në procedurë të mëtejshme meqë Kuvendi nuk do të vendosë në kuptimin e miratimit të këtij dokumenti, e keni fjalën z. kryeministër.

Z. KRYEMINISTËR BAJRAM REXHEPI ,

E nderuara Kryesi e Kuvendit, i nderuari kresuesi i Kuvendit, të nderuar deputetë. Unë desha që kërkesat e Qeverisë të shpjegoj cilat prej kërkesave tona janë pranuar nga përfaqësuesi i sekretarit të përgjithshëm z. Shtajner. Kan qenë të sublimuara 10 kërkesas të Qeverisë dhe disa prej tyre janë pranuar dhe disa mbesin që me politikat operacionale të realizohen dhe të shqyrtohen ato mundësi, Kisha desht që shkurtimisht t'ju informojë pik, për pikë kërkesat të cilat janë pranuar dhe të cilat planifikohen që me politika operacionale të pranohen në vazhdim.

Propozimi i Qeverisë ishte që të tre drejtorët të cilët marrin pjesë në bordin e drejtorëve të Agjensisë Kosovare të Mirëbesimit të jenë ministrat , për arsye se aty nuk ka qen e prezicuar përfaqësuesi i komunitetit serb nuk ka qen i precizuar se a duhet të jetë ministër prandaj na kemi kërku që të gjithë ata të jenë të një niveli të njejt pra kjo është pranuar nga përfaqësuesi speical, poashtu ka qen kërkesë e jonë që gjithashtu të kyqet kryetari i sindikatave të Bashkuara të Kosovës të jetë anëtar i bordit të drejtorëve edhe poashtu edhe kjo është pranuar, prandaj është numri për kryetarin e sindikatave të Kosovës, Qeveria ka kërku poashtu që njeni prej drejtorëve të këtij bordi të jetë kosovar, prej nënkryetarëve të bordit pra është pranuar kërkesa jonë që nënkryetarit të bordit ti takoj kosovarëve , pra edhe kjo kërkesë e jona është pranuar .

Qeverija ka kërku që drejtori menagjus i Agjensisë të jetë kosovar, është pranuar, por nëndrejtor menagjues i Agjensisë Kosovare të Mirëbesimit një prej tyre të jetë kosovarë. Është kërku poashtu që kosovarët të jenë partner të barabartë gjatë procesit të operacionalizimit, për procese të privatizimit dhe në këtë drejtim është pranuar që dy për shkaqe të sigurisë kosovar të marrin pjesë në krijimin e rregulloreve për politikat operacionale e këta në mbledhjen e mëparme të Qeverisë janë pranuar edhe emrat nga Qeveria dhe këta janë z. Fatmir Sejdiu, dhe z. Ahmet Shala të cilët do të jenë ata që do